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Зроблена оцінка обліково-аналітичного забезпечення управління 

витратами на основі запропонованих коефіцієнтів дозволить визначити 

рівень її якості на підприємстві, а також зосередити увагу 

відповідальних осіб на використанні інноваційних методичних 

підходів до обліку витрат, актуалізації бюджетування, прискорення 

процесу інформатизації управління витратами підприємств торгівлі. 

 

 

 

 

С. М. Лайчук, канд. екон. наук, доц. (ЖДТУ, Житомир) 

А. М. Горохова, магістрант (ЖДТУ, Житомир) 

 

ФІНАНСОВІ РИЗИКИ, ПОВ’ЯЗАНІ З АУТСОРСИНГОМ 

БУХГАЛТЕРСЬКИХ ПОСЛУГ 

 

На даний час аутсорсинг бухгалтерських послуг стає все більш 

розповсюдженим явищем. Це й не дивно, адже дана форма організації 

обліку має низку конкурентних переваг, що виділяє її серед інших 

форм організації обліку.  

В загальному розумінні, аутсорсинг – це часткова передача 

компанії-замовника компанії-виконавцю (аутсорсеру) своїх 

неосновних функцій або завдань на умовах підряду.  

Безперечною перевагою аутсорсингу бухгалтерських послуг є 

можливість підприємства-замовника значно зменшити свої витрати 

шляхом економії коштів на організацію робочого місця бухгалтера, 

оренду великих приміщень для розміщення адміністративного 

персоналу, та його оплаті праці, з’являється можливість 

перерозподілити свої вивільнені ресурси, та ін. 

Представлені переваги є досить вагомими чинниками для 

переходу підприємства на аутсорсинг бухгалтерських послуг, але не 

слід забувати про ризики, які можуть постати перед компанією-

замовником. 

Ризик завжди присутній в діяльності будь-якого підприємства, в 

глобальній економіці він набув статусу фінансово-економічної 

категорії. 

Визначимо основні поняття «ризику» та «фінансового ризику» 

для їх кращого розуміння. 

Ризик – це небезпека здійснення випадкових та небажаних для 

суб’єкта наслідків його діяльності.  

Фінансовий ризик – це дії, пов'язані з грошово-фінансовою 
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сферою діяльності підприємства за непередбачених обставин, що може 

призвести до грошових втрат.  

Розглянемо детальніше вплив основних фінансових ризиків на 

підприємство, яке скористалося аутсорсингом бухгалтерських послуг. 

Одним із основних ризиків є конфіденційність інформації. 

Підприємство-замовник свідомо передає підприємству-аутсорсеру 

конфіденційну інформацію (про майно підприємства та джерела його 

надходження, фінансові потоки та клієнтську базу підприємства), 

розкриття якої може значно вплинути на репутацію підприємства-

замовника та його партнерські відносини, що може нанести великі 

збитки в господарській діяльності підприємства. Для зменшення 

даного ризику підприємству-замовнику слід прописувати цей пункт у 

договорі з аутсорсером і визначити тип відповідальності та 

відшкодування за завдані збитки. 

Відсутність на підприємстві-замовнику оперативної 

управлінської інформації. Цей вид ризику може впливати на 

оперативне прийняття рішень управлінським персоналом, що може 

призвести до непередбачуваних збитків на підприємстві. Хоча цей вид 

ризику можна також попередити якщо прописати у договорі з 

аутсорсером графік документообігу, тобто період, за яким 

визначається термін та порядок передачі первинних документів від 

замовника до аутсорсера і навпаки. Даний процес можна 

пришвидшити за допомогою хмарних технологій. 

Ризик банкрутства підприємства-аутсорсера. Даний ризик може 

призвести до того, що підприємство-замовник може недоотримати 

певний ряд бухгалтерських послуг, що були передбачені у договорі з 

аутсорсером та понести додаткові витрати на передачу справ іншому 

аутсорсеру, штрафи та пені за невчасно виконані зобов’язання та ін. 

Ризик зниження якості наданих бухгалтерських послуг. Під час 

переходу підприємства-замовника на аутсорсинг бухгалтерських 

послуг працівники аутсорсингової компанії ще не до кінця зрозуміли 

специфіку діяльності підприємства, тому у даний проміжок часу 

можливі помилки в роботі персоналу аутсорсингової компанії. Щоб 

зменшити кількість помилок, замовнику послуг перед підписанням 

контракту доцільніше зібрати інформацію про діяльність 

підприємства-аутсорсера, що дозволить прийняти рішення  про ступінь 

професійності надання послуг з бухгалтерського обліку (термін 

діяльності, наявність філій, репутація на ринку аутсорсингових 

послуг). 

Ризик втрачених вигод від укладання контракту. Цей ризик 

може виникнути за умови виходу на ринок нових аутсорсингових 
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компаній зі значно меншою вартістю виконаних бухгалтерських 

послуг. 

Отже, підприємство при замовленні аутсорсингу бухгалтерських 

послуг може стикнутися з безліччю фінансових ризиків, що можуть 

вплинути на його ліквідність, платоспроможність та фінансову 

стійкість. Тому підприємству-замовнику потрібно розглянути кожен з 

фінансових ризиків та передбачити окремі заходи у договорі з 

підприємством-аутсорсером для мінімізації кожного виду ризику. 

 

 

 

 

О. В. Лега, канд. екон. наук,  доц. (ПДАА, Полтава) 

Н. С. Коломієць, магістрант (ПДАА, Полтава) 

 

ОБЛІКОВІ НАСЛІДКИ ПРАВОПОРУШЕНЬ У ЧАСТИНІ ПДФО  

 

За Податковим кодексом України податковими 

правопорушеннями є протиправні діяння (дія чи бездіяльність) 

платників податків, податкових агентів, та/або їх посадових осіб, а 

також посадових осіб контролюючих органів, що призвели до 

невиконання або неналежного виконання вимог, установлених ПКУ та 

іншим законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на 

контролюючі органи [1]. 

Працівники ДФСУ зазначають: «Податок на доходи фізичних 

осіб податковим агентам доводиться сплачувати чи не найчастіше. 

Тож не дивно, що виникає чимало запитань та помилок, пов’язаних із 

перерахуванням цього податку. Найпоширенішим видом порушення у 

частині нарахування, утримання, сплати та звітування з ПДФО 

залишається, на жаль, порушення платником встановлених строків 

перерахування до бюджету ПДФО» [2]. 

Згідно п. 171.1 ст.171 ПКУ особою, відповідальною за 

нарахування, утримання та сплату (перерахування) до бюджету 

податку з доходів у вигляді заробітної плати, є роботодавець, який 

виплачує такі доходи. Податкові агенти зобов'язані своєчасно та 

повністю нараховувати, утримувати та сплачувати до бюджету 

податок під час виплати оподатковуваного доходу єдиним платіжним 

документом [1]. 

За порушення законів з питань оподаткування та іншого 

законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на 

контролюючі органи, застосовуються такі види юридичної 


